



牢记初心使命 争取更大光荣 ——认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

晋江召开十三届市委常委会第213次(扩大)会议

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,晋江召开十三届市委常委会第213次(扩大)会议。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加会议。

会议强调,各级各部门要增强政治责任感,深刻认识习近平总书记“七一”重要讲话的重大政治意义、理论意义、实践意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到“七

一”重要讲话精神上来;要掀起宣传新热潮,开展理论学习、新闻宣传、基层宣讲、文化创作、对外推介、舆论引导等工作,多管齐下、百花齐放,促进“七一”重要讲话精神在基层、热在群众;要提高成果转化效率,不断深化党史学习教育,抓实抓细“我为群众办实事”

“我为企业解难题”“我为社会做好事”实践活动,通过实地走访、网上征集、信访渠道等,动态更新、推进解决一批群众关心、企业关注、社会关切的痛点问题,切实把好事办好、实事办实。

为民利民靠民育民 推动创建常态长效

晋江召开全国文明城市创建推进会

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,晋江召开全国文明城市创建推进会,对创建工作再部署、再强调、再动员,再推动。晋江市领导张文贤、王明元、吴忠刘等参加会议。

晋江市委书记张文贤强调,各级各部门务必高度重视,从成绩和懈怠中走出来,细究创建理念、基层治理、常态长效等方面存在的问题,清醒看到弱项,全力补齐短板;务必破除重面子不重里子、重突击不重平常、重城区不重乡镇等错误观念,主动适应变化,切实把创建思想规矩正到为民利民靠民育民上来,把创建理念调整到常态长效建设轨道上来,把创建着力

点聚焦到完善基层治理、加强部门管理和巩固整改成果、突破弱项短板、增强群众获得感幸福感上来。

张文贤要求,要严格按照部署,全面落实各自分工,既要善于抓重点,解决老问题,也要直面新情况,攻克系列难点、弱点、痛点、堵点,做好内档整理工作,确保不出纰漏。要号令统一、步调一致,做到“一把手”推动、“一盘棋”推进、“一股绳”聚力、

“一竿子”落实,推动文明创建常态长效,不断提升城市能级。

晋江市委副书记、代市长王明元要求,各部门、各镇街要迅速行动,紧盯重点环节,扎实推进16个专项整治行动,全力整治交通秩序、停车秩序、农贸市场及周边、居民小区等短板问题,持续强化消防安全隐患排查整治、路面保洁管理提升、公益广告优化、文明村镇创建等工作,扎实抓好

强认识快启动抓落实 保障群众生命财产安全

晋江召开全市农村在建房屋安全清查整治专项行动部署会议

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,晋江召开全市农村在建房屋安全清查整治专项行动部署会议,梳理全市农村在建房屋主要存在问题,明确方向、找准方法、集中攻坚。

晋江市委书记张文贤、王明元、吴志朴、庄怀璇、张健龙参加会议。

晋江市委书记张文贤指出,这次农村在建房屋安全清查整治,涉及面广、专业性强、群众关注度高,各级各部门要统一思想、快启动、抓落实,确保各项工作抓紧、抓实、抓到位。

张文贤强调,要全面排查,重点整治,综合运用卫星图斑、大数据、网格化等措施,开展拉网式清查,把全市农村在建房屋底数全面摸清,形成系统详实数据库,确保不漏一幢、不漏一户;要紧盯重点领域、重点对象、重点环节,上足精准管用措施,全面拉开农村在建房屋安全清查整治架势。

要坚持原则,分类处置,坚决制止“两违”抢建,该停的要坚决停,该改的要改到位、该帮的要尽力帮,既要堵住隐患漏洞,又要讲究方式方法,避免“一刀切”,特别是“一停了之”“一拆了之”等简单粗暴的做法。要建章立制,常态长效,盯紧源头审批、过程监管、竣工验收等环节,全面彻底地消除安全隐患。要拧紧链条,压实责任,严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,知责于心、担责于身、履责于行,确保责任落实到岗到人、执纪督导有力有效,全力保障人民群众生命财产安全。

晋江市委副书记、代市长王明元部署农村在建房屋安全清查整治专项行动。他要求,要正视短板弱项,着力解决管理制度、施工资格、现场管理、质量管理不到位等问题;要对照目标任务,细化节点,全面摸底、分类处置,盯紧盯牢“房屋”“农村工匠”“业主”等关键环节,抓实抓实清查整治工作;要强化统筹协调、闭环管控、技术保障、综合执法、督查督导,推动清查整治不折不扣落到实处。

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办

倒计时 84 天

在一起 更精彩

晋江市启动12至17岁人群新冠疫苗接种

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市正式启动12岁以上人群的疫苗接种工作。晋江市年满12周岁以上且无疫苗接种禁忌症的人员“应种尽种”,请尽快预约接种。

记者了解到,根据上级工作部署,晋江市将按照计划有序开展12岁至17岁年龄组疫苗接种工作。7月25日起,启动15岁至17岁人群接种,需完成5.3万人的第一剂次接种。8月起,启动12岁至14岁人群接种,需完成6.2万人的第一剂次接种,并完成15岁至17岁人群5.3万人的第二剂次接种。9月起,需完成12岁至14岁人群(6.2万人)的第二剂次接种。

此外,18岁以上人群接种分两个阶段进行:第一阶段为7月16日-8月9日,全市需完成30.9万人的第一剂次接种和47.4万人的第二剂次接种。第二阶段为8月10日至8月31日,全市需完成21.6万人的第二剂次接种。

“预计9月底前,扣除有接种禁忌的,晋江市12岁以上人群接种覆盖率将达93.99%。”晋江市卫监局相关负责人表示。

市民可通过以下方式预约接种:通过“健康晋江便民服务平台”微信公众号或“闽政通”App开通的新冠疫苗接种线上自助服务,进行网上预约;拨打属地接种单位的联系电话进行预约;提前向居住地社区(村)或所在单位(企业)进行登记预约。

市民若对疫情防控、疫苗接种有任何疑问,可拨打晋江市便民服务热线12345或晋江市疾病预防控制中心咨询电话0595-85681251进行咨询。

晋江二级达标中学切线结果出炉

本报讯(记者 蔡红亮)昨日下午,2021年晋江市二级达标中学及民办高中、养正中学国际班切线档案工作结束。晋江7所二级达标中学、养正中学国际班均已投足计划数。4所民办学校中,子江中学、中远学校、荆丰中学已投足计划数,拔萃双语学校剩余34个招生名额。考生可登录网址(<http://120.37.134.237:8180/jiyy/index4.html#/zklqkq>)查询录取结果。

今年二级达标中学录取最低控制线为投档分590.5分,语数英物历413.6分,综合素质良好。通过录取率可观,今年达标中学生源充足,平山中学、磁灶中学、内坑中学、陈埭民族中学、紫峰中学第一志愿即招满,首峰中学、永和中学也在第二志愿就招满招生计划。

切线会上,晋江市招生考试委员会提醒,所有已切线投档的考生不得转录其他学校。普通高中学校不得重复录取已被公、民办普通高中学校网上录取的学生。录取学校要尽快通知已录取的考生到校报到。普通高中学校不得违规乱收费。各学校均不得擅自突破招生计划招生,严禁以择校生、寄读生、借读生、旁听生等名义招生并乱收费。各高(完)中校不得招收在泉州参加中考的考生,泉州市内未经批准不得跨区域招生。

需要注意的还有,如被民办普通高中学校自主招生录取的,学生及其家长还须与学校签订《2021年泉州市规范民办普通高中招生收费双向承诺书》。已被普通高中学校(含省达标高中中外高中课程实验班及民办高中)录取但未按规定时间到录取学校注册的学生,视为自愿放弃普通高中学校录取资格,不能参加其他普通高中学校的录取,允许根据个人意愿报读中职(含五年制高职)学校。



昨日,东京奥运会体操男子资格赛在日本东京举行,中国选手林超攀进行双杠比赛。新华社记者程敬摄

林超攀领衔 中国体操队挺进男团决赛 P4

晋江持续优化提升营商环境 让企业安心创业放心发展

本报记者 柯国笠

晋江这五年

国际物流成本居高不下,中小企业研发人才难招,一线用工面临短缺……近日,晋江市部署开展“我为企业解难题”再落实活动,短短几天,各街镇、部门深入走访,征集到不少“企业难题”。

“目前已经着手推进问题征集、梳理工作,直面每个问题,切实为企业排忧解难。”晋江市发改局相关负责人表示。

企业真心点题,政府诚心答题。这是晋江持续优化提升营商环境的生动实践。

从办好“一件事”,到办好每件事,再到办好更多事,晋江不断出实招、出硬招,持续深化“放管服”改革,推进更深层次改革。

办好“一件事”

如何办好“一件事”是晋江市集

成改革的核心任务之一。

晋江市提升营商环境工作推进小组办公室相关负责人介绍,“一件事”是指“一件事”集成套餐服务,即企业、市民经常办、高频率办的相关事项实现“一次告知、一表申请、一口受理、一网办理、一件一评、一体管理”。

二手房交易24小时就可以办结?来自南安的新晋江人“苏伟聪”感受到了晋江“一件事”集成套餐服务的高度便利性。

去年,苏伟聪在晋江买了一套二手房。“以前听说,走二手房交易流程很慢。”苏伟聪告诉记者,“没想到现在效率这么高,我在窗口花了十几分钟就办完所有手续。窗口也承诺24小时办结,而且跑一趟就够了。现在还可以网上交税,交完税我就可以直接过来领证。”

办好每件事

荣膺国际化营商环境建设示范

市、城市投资潜力、营商环境跃居全国县域第二……晋江以优良营商环境护航高质量发展。

今年4月,在国家发改委发布的《市场准入效能评估报告(福建版)》中,晋江市以86.33的总体指数位居全省4个国家市场准入效能评估试点地区首位,审批效能指数87.03、壁垒破除度指数75.00、准入保障度指数100.00等三个分项指标,均位列第一,表现亮眼。

长期以来,投标单位需要缴纳大量的投标保证金参与投标,这给企业造成沉重的资金压力。去年,晋江启用投标电子保函,以保函形式代替现金保证金,取消收取政府采购投标保证金,鼓励采购人可视投标人信用情况免收或降低履约保证金的收取比例。

今年年初,在晋江市公共资源交

(下转4版)